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KALENDARIUM 
 
21.01.2015.r Zebranie plenarne Zarządu Oddziału w Warszawie 

 
Po oficjalnym otwarciu zebrania Prezes Zarządu Oddziału kol. Jan Łopaciuk wręczył 

legitymacje członkowskie nowo przyjętym członkom w oddziale warszawskim SGP, a obecnym na 
zebraniu: Justynie Wiktorowskiej, Annie Byś, Piotrowi Kot i Marcinowi Paź. W kolejności porządku 
obrad przyjęto jednogłośnie Protokół z zebrania plenarnego ZO z dnia 24.09.2014r. Kontynuując 
porządek obrad Prezes Zarządu Oddziału odczytał sprawozdanie z działalności Prezydium ZO w 
Warszawie za okres sprawozdawczy. Sprawozdanie uzupełnił informacją o Zarządzeniu Nr 
1/12/2014r  Sekretarza Generalnego SGP z dnia 11.12.2014r w sprawie wprowadzenia zmian w 
Instrukcji obiegu dokumentów i kontroli dowodów księgowych SGP. Prezes ZO przedstawił 
sprawozdanie finansowe za 2014 rok i plan na 2015r., które po dokładnej analizie i omówieniu 
przyjęto jednogłośnie. Realizując dalszy porządek obrad przewodniczący poszczególnych Komisji 
problemowych poinformowali zebranych o działalności Komisji w 2014 roku i przedstawili plan 
działalności na 2015rok.  
 

7 lutego 2015r – Bal Geodetów w Sokołowie Podlaskim 

Tradycyjny Bal Geodetów w Sokołowie Podlaskim w restauracji „Bulwar” zorganizowało 
Koło Terenowe w Węgrowie. Głównymi organizatorami Balu byli: kol. Hanna Celej i Kol. Sławomir 
Tarkowski. Uroczystego rozpoczęcia Balu dokonała kol. Hania Celej witając na wstępie przybyłych 
na Bal: Sekretarza Generalnego SGP - kol. Włodzimierza Kędziorę, Wiceprezesów Zarządu 
Głównego SGP – Kol. Andrzeja Pachutę i Kol. Janusza Walo, Wiceprezesa Zarządu Oddziału 
SGP w Warszawie – Kol. Sławomira Tarkowskiego, Prezesa Koła Terenowego w Węgrowie – Kol. 
Małgorzatę Plewkę oraz wszystkich przybyłych na bal geodetów wraz z osobami towarzyszącymi. 
Po tak uroczystym akcencie oddano się biesiadowaniu przy stołach i tańcom na parkiecie. 
Tradycyjnie o północy odśpiewano Hymn Geodetów. Najbardziej wytrwali bawili się do szóstej 
rano. 

 

11 marca 2015 r – II Dni Technik Pomiarowych w Mińsku Mazowieckim. 

W Zespole Szkół Nr 1 w Mińsku Mazowieckim odbyły się II Dni Technik Pomiarowych 
zorganizowane przez Klub Młodego Geodety przy współudziale Dyrekcji Szkoły. Cel, jaki 
przyświecał organizatorom, to zapoznanie młodzieży z nowymi technologiami i trendami w 
geodezji, a także możliwość praktycznego zapoznania się ze sprzętem pomiarowym. Tak więc 
dzień dzielił się na część wykładową i warsztaty praktyczne. Uczestnikami była młodzież klas 
geodezyjnych z mińskiego technikum, a także zaproszeni uczniowie z techników geodezyjnych w 
Siedlcach, Żelechowie i Warszawie. Z zaproszonych gości udział wzięli: Pani Emilia Piotrkowicz - 
Naczelnik Wydziału Oświaty i Promocji Starostwa Powiatowego w Mińsku Mazowieckim oraz 
przedstawiciele  Stowarzyszenia Geodetów Polskich w osobach Pani inż. Urszuli Ratyńskiej z 
Oddziału Warszawskiego SGP (Zespół do spraw Informacji SGP) i Pana mgr. inż. Sławomira 
Tarkowskiego - Wiceprezesa Zarządu Oddziału SGP Warszawa. Przedstawiciele Stowarzyszenia 
Geodetów Polskich Oddział w Warszawie przeprowadzili wśród zespołów szkolnych konkurs 
praktycznej znajomości rzemiosła geodezyjnego: testy sprawnościowe i testy wiedzy ogólnej.  
Wszystkie drużyny (w składzie 3 osobowym), biorące udział, dostały Dyplomy za uczestnictwo w 
konkursie. Za zajęcie I, II i III miejsca drużyny dostały nagrody ufundowane przez Zarząd Oddziału 
SGP w Warszawie Nagrodami były łaty niwelacyjne. Wyniki konkursu: 
I miejsce : Technikum Geodezyjne w Żelechowie. 
II miejsce : Technikum Geodezyjne w Mińsku Mazowieckim. 
III miejsce : Technikum Geodezyjne w Warszawie. 
IV miejsce : Technikum Geodezyjne w Siedlcach. 



 
 

30 kwietnia 2015 r - Szkolenie seminaryjne geodetów 

 

W siedzibie Warszawskiego Przedsiębiorstwa Geodezyjnego S.A. przy ul. Nowy Świat 2 w 
Warszawie odbyło się jednodniowe szkolenie na temat: Pomiary geodezyjne z wykorzystaniem 
systemów GNSS – błędy pomiarowe i sposoby ich eliminacji. Wykładowcą był Grzegorz Nykiel z 
Wojskowej Akademii technicznej w Warszawie. Organizatorem szkolenia był Zarząd Oddziału w 
Warszawie Udział w szkoleniu wzięło 25 osób. 

 

 

30 kwietnia -4 maja 2015r Wycieczka pieszo-turystyczna 

 w Beskid Żywiecki i Mały. 

 

Zakwaterowanie w Korbielowie. Pomimo mglistej pogody odbyły się wszystkie planowane trasy 
turystyczne. Pierwszego dnia trasa wiodła żółtym szlakiem z Hotelu Harnaś na Halę Miziową. 
Następnie wejście i zejście z powrotem czerwonym szlakiem na Pilsko. Dalej z Hali Miziowej 
czerwonym szlakiem przez Palenicę , Trzy Kopce do hali Pod Rysianką. Wejście na Rysiankę i 
zejście niebieskim szlakiem do Sopotni Kolonia. Drugiego dnia z Przeł. Kotarz zielonym szlakiem 
na Małą Rycerzową i dalej czerwonym szlakiem przez Wielką Rycerzową na Przegibek, ze 
schroniska na Przegibku zejście zielonym szlakiem do Kolonii. Trzeciego dnia spacer czerwonym 
szlakiem z Przeł. Kocierskiej przez Kocierz, Cisową Grapę, górę Żar z wodnym zbiornikiem 
elektrowni do zapory wodnej w Żarnówce Małej k. Porąbki. 
W wycieczce uczestniczyło 48 osób. 
 

 

 6 – 8 maja 2015r – Seminarium szkoleniowe w Ryni nad Zalewem Zegrzyńskim 

pod honorowym patronatem Głównego  Geodety Kraju  

 

Główna Komisja ds. zawodu i szkolenia ustawicznego oraz Zarząd Oddziału SGP w 
Warszawie zorganizowali w Wojskowym Domu Wypoczynkowym w Ryni nad Zalewem 
Zegrzyńskim seminarium szkoleniowe na temat: „Problemy stosowania przepisów prawa w 
dziedzinie geodezji i kartografii”. 

 W trakcie IV sesji seminaryjnych wygłoszono następujące referaty: 
- „Projekt założeń zmiany ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne” – Kazimierz Bujakowski, 
Główny Geodeta Kraju 
-  „Rozporządzenie w sprawie powiatowej i krajowej bazy GESUT, BDOT500 oraz mapy    
zasadniczej” – Anna Mączka, Aneta Seremet (GUGiK) 
- „Nowelizacja rozporządzenia w sprawie EGiB” – Witold Radzio (GUGiK) 
- „Pozyskiwanie środków unijnych w perspektywie finansowej 2014-2020” - Kazimierz Bujakowski, 
   Główny Geodeta Kraju 
- „Problemy interpretacyjne przepisów prawa w procesie modernizacji ewidencji gruntów i 
budynków” 
   dr inż. Ludmiła Pietrzak – InterTim 
- „Wprowadzanie zmian do operatu ewidencyjnego po nowelizacji ustawy Prawo geodezyjne i 
kartograficzne np. po opracowaniu mapy d/c projektowych - Mirosław Puzia - Śląski Wojewódzki 
Inspektor Nadzoru Geodezyjnego i Kartograficznego 
- „Koncepcja modelowego ujęcia katastru nieruchomości 3D w Polsce – aspekty prawne i 
techniczne” – 



 dr hab. Inż. Marcin Karabin Prof.PW – Politechnika Warszawska 
- „Problematyka opłat w kontekście prowadzonych postępowań nadzorczych związanych z 
udostępnianiem materiałów pzgik” – Aleksandra Kościesza, Wioletta Jelska - Mazowiecki Urząd 
Wojewódzki w Warszawie 
- „Ocena prawna wybranych aspektów aktualnie toczących się postępowań sądowych w sprawach 
o naliczanie opłat związanych z udostępnianiem materiałów z pzgik” - dr hab. Tomasz Bąkowski 
Prof. UG - Uniwersytet Gdański 
- „Związek powiatów jako sposób na pozyskiwanie i wykorzystywanie środków unijnych do 
realizacji zadań w dziedzinie geodezji i kartografii” - Zbigniew Jaszczuk – Starosta Żniński; 
Przewodniczący Związku Powiatów Województwa Kujawsko-Pomorskiego 
- „Pozyskiwanie środków na finansowanie obszarów rozwojowych w geodezji i kartografii w latach 
2014 – 2020” - Krzysztof Mączewski – Dyrektor Departamentu Geodezji i Kartografii / Geodeta 
Wojewódzki; Urząd Marszałkowski Województwa Mazowieckiego w Warszawie 
- „Wykorzystanie metod naziemnego, mobilnego i lotniczego skaningu laserowego w oparciu o 
przykłady produkcyjne” - Jacek Uchański - Warszawskie Przedsiębiorstwo Geodezyjne SA. 
- „Ocena możliwości wykorzystania współczesnej fotogrametrii w pracach z zakresu ewidencji 
gruntów i budynków” -  dr hab. inż. Zdzisław Kurczyński Prof. PW - Politechnika 
Warszawska/GUGiK 
 
 
 

23 maja 2015r Warszawski Geodezyjny Turniej Siatkówki 

 

 W  pierwszej edycji turnieju, który odbył się w Białołęckim Ośrodku Sportu w Warszawie, 
wzięło udział 5 drużyn: Intergraph, Intertim, Geoida, Szczęśliwy Traf oraz Bajlando. Rozgrywki 
trwały aż 5 godzin, a najbardziej zacięta walka była w fazach półfinałowych i finałowych.   W finale 

zagrały drużyny: Szczęśliwy Traf oraz Integraph.  Pierwszy set wygrała drużyna Integraph, jednak 
to drużyna Szczęśliwego Trafu wygrała pozostałe sety i mecz zakończył się wynikiem 3:1. W 
meczu o trzecie miejsce zagrała drużyna Geoida z drużyną Bajlando. Pełen emocji mecz 
zakończył się dopiero w tie-breaku wynikiem 16:14 dla drużyny Geoidy, która  zdobyła 3 miejsce 
na podium. Wszystkie drużyny uczestniczące w Turnieju otrzymały pamiątkowe koszulki. 
Uroczyste wręczenie dyplomów nastąpiło 30 maja - podczas GeoPikniku w Obserwatorium 
Astronomiczno - Geodezyjnym w Józefosławiu. Turniej został zorganizowany przez 
Stowarzyszenie Studentów Politechniki Warszawskiej Geoida oraz Komisję Młodej Kadry 
Oddziału Warszawa Stowarzyszenia Geodetów Polskich. 
 
 
 

29 – 31 maja 2015r XL Rajd Geodetów 

 

Jubileuszowy XL Rajd Geodetów pod honorowym patronatem Głównego Geodety Kraju 
zorganizowany przez Zarząd Oddziału SGP w Warszawie odbył się w dniach 29-31 maja 2015 w 
Spale. Bazę stanowił Ośrodek Konferencyjno-Szkoleniowym „Zacisze” przy ulicy Piłsudskiego 20.  
W Rajdzie uczestniczyło 140 osób. Ostatecznej klasyfikacji dokonano w trzech kategoriach: 
firmowej, drużynowej, oraz w indywidualnych konkurencjach sportowych. Organizatorzy nie 
zapomnieli również o najmłodszych uczestnikach Rajdu, dla których  przygotowano turniej gry w 
kręgle, rzuty do tarczy i bieg na czas (odcinek 50 m na trawie). Za zajecie I, II, III miejsca w 
poszczególnych konkurencjach dziecięcych zwycięzcy otrzymali złote, srebrne i brązowe medale 
oraz zestawy upominkowe ufundowane przez Firmę „Majewski i Spółka” z Pruszkowa (d. Fabryka 
Ołówków) oraz przez Geodetę Powiatowego z Węgrowa – Małgorzatę Plewka.  Na koniec 
wręczono dzieciom dyplomy za zdobyte miejsca w klasyfikacji ogólnej. 

 
 
 



W kategorii konkurencji sportowych klasyfikowano trzy drużyny z najlepszymi wynikami. 
Drużynie zajmującej pierwsze miejsce wręczono symboliczną statuetkę z emblematem danej 
konkurencji.  
 
Czołowe miejsca zajęły drużyny: 
Siatkówka 

 I miejsce : „Jeżyki”  - Technikum Geodezyjne w Warszawie 
II miejsce : „Wilczki”  - CODGiK Warszawa 
III miejsce równolegle : „Fanaberie” i „Przed Świtem”  -  TRZYSO 

Ping-Pong: 
I miejsce:  „Fanaberie”  - TRZYSO 
II miejsce : „Paczka Rudiego”  Koło SGP w Legionowie 
III miejsce : „Sokoły”  - Konsorcjum geodetów Węgrów, Siedlce, Sokołów Podlaski 

Pomiar odległości: 
I miejsce: „GeoAnarchia 1” – Klub Geodety SGP Warszawa 
II miejsce: „Optymiści”  
III miejsce: „GeoAnarchia 2” – Klub Geodety SGP Warszawa 

Kręgle: 
I miejsce: „Drużyna RO” - Technikum Geodezyjne w Warszawie 
II miejsce: „Paczka Rudiego”  Koło SGP w Legionowie 
III miejsce: „Sokoły”  - Konsorcjum geodetów Węgrów, Siedlce, Sokołów Podlaski 

Rzuty do tarczy 
I miejsce: „Gang Rudiego”  Koło SGP w Legionowie 
II miejsce: „Optymiści”  
III miejsce: „Przed Świtem”  -  TRZYSO 
 
W kategorii drużyn sklasyfikowanych zostało 18 zespołów. O zajętym miejscu w klasyfikacji 

drużynowej decydowała suma punktów z etapu nocnego i dziennego oraz ze wszystkich 
konkurencji sportowych.  
Klasyfikacja drużynowa: 

I miejsce - „Fanaberie”  - TRZYSO (76 pkt.) 
II miejsce - „GeoAnarchia 2” – Klub Geodety SGP Warszawa (74 pkt.) 
III miejsce -„Paczka Rudiego”  Koło SGP w Legionowie (73 pkt.) 
IV miejsce -„GeoAnarchia 1” – Klub Geodety SGP Warszawa (72 pkt.) 
V miejsce - „Sokoły”  - Konsorcjum geodetów Węgrów, Siedlce, Sokołów Podlaski (69 pkt) 
VI miejsce -„Optymiści” – (68 pkt.) 
VII miejsce -„Drużyna RO” - Technikum Geodezyjne w Warszawie (64 pkt.) 
VIII –IX  miejsce „Białe Misie” – SGP Białystok (63 pkt.)  
VIII - IX miejsce -„Przed Świtem”  -  TRZYSO (63 pkt.)  
X miejsce - „Wilczki” – CODGiK Warszawa (62 pkt.) 
XI miejsce -„Orły”  - Konsorcjum geodetów Węgrów, Siedlce, Sokołów Podlaski (54 pkt.) 
XII miejsce -„Delta Szwadron” - Technikum Geodezyjne w Warszawie (52 pkt.) 
XIII miejsce -„19199” - TRZYSO (51 pkt.) 
XIV miejsce- „Przypadek” – (50 pkt.) 
XV miejsce -„Gang Rudiego”  Koło SGP w Legionowie (45 pkt.) 
XVI miejsce -„Jeżyki”  - Technikum Geodezyjne w Warszawie (44 pkt.) 
XVII miejsce - „Wódpgrzmoty”  - Technikum Geodezyjne w Warszawie (36 pkt) 
XVIII miejsce - „Spałaszowani” - CODGiK Warszawa (29 pkt.) 
 
 
 
 
 
 
 



 
W kategorii instytucji sklasyfikowanych zostało 9 podmiotów. O kolejności miejsca decydowała 

suma punktów dwóch najlepszych drużyn z danego podmiotu (instytucji). 
 

Klasyfikacja instytucji: 
I miejsce i Puchar Głównego Geodety Kraju: Klub Geodety SGP Warszawa (146 pkt. pkt.)  
II miejsce i Puchar  Prezesa Stowarzyszenia Geodetów Polskich: TRZYSO (139 pkt.)  
III miejsce i Puchar Geodety Województwa Mazowieckiego: Konsorcjum geodetów Węgrów, 
Siedlce, Sokołów Podlaski (123 pkt.) 
IV  miejsce i Puchar Prezesa Oddziału SGP w Warszawie: Koło SGP w Legionowie (118 pkt.) 
V miejsce i Puchar Prezydenta Miasta Pruszków:  
Technikum Geodezyjne w Warszawie (116 pkt.) 
VI miejsce i Puchar Starosty Powiatu Warszawskiego Zachodniego:  
CODGiK Warszawa (29 pkt.) 
VII miejsce - „Optymiści” – (68 pkt.) 
VIII miejsce - SGP Białystok (63 pkt.) 
IX miejsce - „Przypadek” – (50 pkt.) 
Wszyscy uczestnicy Rajdu otrzymali pamiątkowe plakietki i długopisy. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

* * * 

 

INFORMACJA 

 

Wpłat za składki członkowskie można dokonywać przelewem na konto: 
88 1240 6175 1111 0000 4569 1911 

z dopiskiem: składki członkowskie za okres xxxxxxx – imię i nazwisko – 
nazwa koła 



 

 

CO PRZED NAMI 
 
 
 

2 września 2015r   Jednodniowe Seminarium Szkoleniowe na temat: 
     Problematyka stosowania nowych przepisów w egib, pzgik. 
     Prelegent – Mirosław Puzia, Śląski WINGiK 
                                                     Budynek NOT w Warszawie, ul. Czackiego 3/5 
 
 
5-6 września 2015r   Dni Geodety na Mazowszu w Broku nad Bugiem 
     w Ośrodku Turystycznym „Binduga” 
     Organizator – Koło Terenowe w Węgrowie 
 
 
16-20 września 2015r  Wycieczka turystyczna w Tatry 
     Zakwaterowanie w Zakopanem. 
 
 
 
II poł. Października 2015r Seminarium Szkoleniowe 
     WDW w Ryni nad Zalewem Zegrzyńskim 
  
 
 
Listopad 2015r            Zebranie plenarne ZO 
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